
Στα πλαίσια του καινοτόμου προγράμματος "Εργαστήρια Δεξιοτήτων", στην 4η θεματική ενότητα με 

τίτλο : "Δημιουργώ και καινοτομώ- Δημιουργική σκέψη και πρωτοβουλία" και με αφορμή την 

υποενότητα: "Επιχειρηματικότητα- Αγωγή Σταδιοδρομίας-Γνωριμία με τα επαγγέλματα" καλέσαμε, 

σήμερα, 26/4/2024, στην τάξη μας, την φοιτήτρια Ηλιάδου Ευαγγελία (πρώην μαθήτρια του σχολείου 

μας και αδερφή της μαθήτριας  μας στην Ε΄ τάξη, Ηλιάδου Χαρίκλειας). Η Ηλιάδου Ευαγγελία , είναι 

3ετής φοιτήτρια στη ΣΣΑΣ Θεσ/νίκης - Νομικό Τμήμα( Στρατιωτική Σχολή Αξιωματικών Σωμάτων) 

Η Ηλιάδου Ευαγγελία μάς μίλησε για τα μαθήματα που έδωσε στις Πανελλήνιες Εξετάσεις για την 

εισαγωγή της στη συγκεκριμένη Σχολή (Έκθεση, Λογοτεχνία, Αρχαία, Ιστορία και Κοινωνιολογία), για 

την Αποστολή της Σχολής, η οποία είναι:  η παροχή αρμονικά συνδυασμένης, επιστημονικής και 

στρατιωτικής εκπαίδευσης για την κατάρτιση μονίμων Αξ/κών με απώτερο σκοπό την κάλυψη των 

αναγκών των 3 Κλάδων των Ενόπλων Δυνάμεων: 

1.Υγειονομικού (Ιατροί, Κτηνίατροι, Οδοντίατροι, Φαρμακοποιοί, Ψυχολόγοι) 

2.Οικονομικού 

3.Στρατολογικού – Στρατιωτικών Νομικών Συμβούλων  

Επίσης, έκανε αναφορά  στο Σήμα- Έμβλημα  της Σχολής και στο Ρητό που είναι γραμμένο (Η γλαύκα 

ως ιερό πτηνό και σύμβολο της θεάς Αθηνάς, αντιπροσωπεύει μέχρι και σήμερα την σοφία και την 

επιστήμη. Στηριζόμενη σε δύο δόρατα, συμβολίζει την σοφία που επαγρυπνεί επί των όπλων, ενώ το 

ρητό :“Πειθαρχία Μήτηρ Ευπραξίας” , σημαίνει πως  η πειθαρχία είναι η μητέρα της ευπραξίας (του 

ορθώς πράττειν) 



 Η Ευαγγελία, μάς παρουσίασε περιληπτικά το πρόγραμμα μιας καθημερινής μέρας στη Σχολή: 

πρωινό εγερτήριο στις 6.00 π.μ. , πρωινή Γυμναστική, πρωινό γεύμα, επιθεώρηση θαλάμου, πρωινή 

αναφορά, παραδόσεις μαθημάτων, μεσημεριανό γεύμα, μεσημεριανή ανάπαυση-ξεκούραση, 

ελεύθερος χρόνος το απόγευμα για διάφορες δραστηριότητες: μελέτη, γυμναστική κτλ. , δείπνο στις 

7.00 μ.μ. ενώ τα φώτα στη Σχολή , κλείνουν στις 11 μ.μ.(υποχρεωτική νυχτερινή κατάκλιση). 

 Επιπρόσθετα, η Ευαγγελία μίλησε για τις υποχρεωτικές νυχτερινές και ημερήσιες βολές και 

πορείες που κάνουν, τη χειμερινή και την καλοκαιρινή διαβίωση-  εκπ/ση, τις εξόδους που έχουν (αν 

δεν είναι τιμωρημένοι ή αν δεν έχουν υπηρεσία). Διευκρίνισε πως οι μαθητές της ΣΣΑΣ διδάσκονται 

στο Πανεπιστήμιο όπως όλοι οι άλλοι φοιτητές, και έχουν τις ίδιες υποχρεώσεις. Διδάσκονται όλα τα 

προβλεπόμενα από το πρόγραμμα του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης μαθήματα. 

Η Ευαγγελία, σε όλη τη διάρκεια της ομιλίας-παρουσίασης ήταν φιλική, ευγενική, χαμογελαστή, 

επικοινωνιακή ,απάντησε με προθυμία, χαρά και υπομονή  σε όλες τις ερωτήσεις των μαθητών, έλυσε 

τις απορίες τους και έδωσε διευκρινίσεις σε όποια σημεία της ζήτησαν οι μαθητές. 

 Πριν αποχωρήσει , βγήκαμε την καθιερωμένη αναμνηστική φωτογραφία.  

Την ευχαριστούμε θερμά, για την ωραία, χρήσιμη, και ουσιώδη παρουσίασή της. 

 ΥΓ. 

Αυτό που έκανε ιδιαίτερη εντύπωση σε όλους τους μαθητές, όχι μόνο της τάξης μας, αλλά και όλου 

του Σχολείου μας, ήταν η στρατιωτική στολή που φορούσε όταν μας επισκέφτηκε! 

































 


